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Una alicuota de 50 mL de una disolucién de HCI requirié 29,71 mL de hidréxido
de bario 0,01963 M para alcanzar el punto final del indicador verde de
bromocresol. Calcule la molaridad de la disolucién de acido clorhidrico.

Una muestra de 100 mL de agua salobre se hizo amoniacal y el sulfuro
contenido en ella se valor6 con 16,47 mL de AgNO; 0,0231 M. Calcule la
concentracién de acido sulfhidrico en el agua en ppm.

Para la valoraciéon de 50 mL de KSCN 0,1 M con AgNO; 0,125 M, calcule el
valor de pAg con la adicién de 10, 30, 40, 50 y 60 mL de AgNO; al medio de
valoracion. K,s(AgSCN)=1,1-10"*. Repita el ejercicio calculando pSCN en vez
de pAg.

Se prepar6 una disolucién de AgNO; pesando 0,1752 g de dicho compuesto y
disolviéndolo en 500 mL de agua destilada. Esta disolucién se emple6 para
valorar 25,17 mL de una disolucion de KSCN, alcanzando el punto final al
adicionar 23,41 mL de disoluciéon de Ag®. Calcule la molaridad del tiocianato
potasico.

Para cada una de las siguientes valoraciones de precipitacion calcule las
concentraciones de todos los cationes y aniones presentes en el medio de
valoracién en el punto de equivalencia:

a. 25 mL de AgNO; 0,05 M con NH;SCN 0,025 M.

b. 35 mL de Na,SO, 0,4 M con Pb(NO3), 0,2 M.

c. 40 mL de BaCl, 0,025 M con Na,SO, 0,05 M.

Se pesa una alicuota de 0,1238 g de un medicamento para el tratamiento de la
piel y se disuelve en acido nitrico, valorandose con KSCN 0,0214 M del que se
consumen 47,00 mL para llegar al punto final. Calcule el contenido de plata en
la pomada en % (m/m).

Consideremos la valoracién de 50 mL de una disolucion conteniendo Kl 0,025
My KCI 0,03 M con AgNO3; 0,05 M. Calcule pAg en el medio de valoracién con
la adicién de 10, 20, 25, 30, 45, 55 y 65 mL de reactivo valorante.

Construya el gréafico de pAg frente al volumen de Ag* afadida, en mL, obtenido
al valorar 40 mL de una mezcla conteniendo Br 0,05 M y CI" 0,05 M. El
valorante es AgNO; 0,08454 M. Considere las adiciones de valorante de 2, 10,
22, 23, 24, 30, 40, volumen correspondiente al 2° punto de equivalencia y 50
mL.

Una muestra de 0,2386 g que contiene sélo NaCl y KBr se disuelve en agua y
consume 48,4 mL de AgNO; 0,04837 M. Calcule el porcentaje en peso de Br
en la muestra solida.
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Se trataron 30 mL de una disolucion de I" con 50 mL de AgNO; 0,365 M. El
precipitado de Agl se filtr6 y el filtrado después de afiadir Fe®*" se valoré con
KSCN 0,2870 M. El color de la disolucion cambi6 a rojo tras afiadir 37,6 mL.
¢ Cuantos mg de I habia en la disolucién inicial?

La teobromina (C;HgN4,O,) de una muestra de cacao molido de 2,95 g se
convirti6 en la sal de plata poco soluble C;H;N4O,Ag calentando en una
disolucién amoniacal que contenia 25 mL de AgNO; 0,01 M. Tras completar la
reaccién se eliminaron los residuos por filtraciéon. Calcule el % de teobromina
(Masa molecular = 180,1 g/mol) en la muestra si los filtrados y los lavados
combinados requirieron 7,69 mL de KSCN 0,0108 M.

El yodoformo de una muestra de 1,38 g de un desinfectante se disolvié en
alcohol y se descompuso por tratamiento con &cido nitrico concentrado y 33,6
mL de AgNO30,0845 M:

CHI; + 3 Ag” + H,O — 3 Agl(s) + 3H" + CO(g)
Acabada la reaccién se valor6 el exceso sobrante de plata con 3,58 mL de
KSCN 0,095 M. Calcule la concentracion (% m/m) de yodoformo en la muestra.

El fésforo de una muestra de 4,258 g de fertilizante se convirti6 en anién
fosfato segun la reaccion:

P,Os + 9 H,O — 2 PO,* + 6 H;0"
y seguidamente se precipitd6 como AgsPO, mediante la adicibn de 50 mL de
AgNO; 0,082 M. El exceso de AgNO; se valoré por retroceso con 4,86 mL de
KSCN 0,0625 M. Calcule la concentracién en porcentaje (m/m) de P,Os en la
muestra.

La accién de una disolucién alcalina de |, sobre el raticida warfarina (C19H1604,
Masa molecular = 308,34 g/mol) da como resultado la formacién de un mol de
yodoformo (Masa molecular = 393,73 g/mol) por cada mol de compuesto
original. Asi el andlisis de la warfarina se puede basar en la reaccion entre
yodoformo y el cation plata. El yodoformo producido a partir de una muestra de
13,96 g se trata con 25 mL de nitrato de plata 0,02979 M y el exceso se valora
posteriormente con 2,85 mL de KSCN 0,05411 M. Calcule la concentracion (%
m/m) de warfarina en la muestra.
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